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17 paLIX3 4550 gy b 3X 14751 2X4 45504
a=1[10.52]

a =
1.0000 0.5000 2.0000

b =1[3; 0; 1.3]
b =
3.0000
0
1.3000

A=1[1234;567 8]

7 a sty H—0FVH B

6_{1i=j®a§
MTl0 2Bk

MATLAB % eq BI%)s == 24 5

i=1;3=2;
eq(i,J)

ans =

i=13=1
eq(i,J)

ans =
1
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ans =
1

50y H—OF R A S LTl oRsE G =0 pxg - L asca 3
THI DTS
il A(Z, 3)
A(2,3)

ans =7

@3y ofizlicty M5

A(2,3) = 1;

A

A =
1 2 3 4
5 6 1 8

THNDAZ A A
FlokE L Bl AD2FIH %4k & T RERIZSINZ B L)

A(:,2)
ans =
2
6

ToREHL: il AOUTH 2 & T FERIFIT~Z M)
A(L,:)

ans =
1 2 3 4

T8 D finE
77 MVITHNR T Rz BT S VIFATR 7 RV

a []

ans
.0000
.5000
.0000

N R

ans =

w

.0000 0 1.3000
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XN AT g XM AT

Al

ans =
1 5
2 6
3 1
4 8

SeENWTCHEIC

a.'

ans =
1.0000
0.5000
2.0000

b.'

ans =
3.0000 ) 1.3000

A.'

ans =
1 5
2 6
3 1
4 8

BHERITHNOGEIT & ITERNERD
C = [1+431i 2+1i; 1-2i 3i]
C -

1.0000 + 3.00001 2.0000 + 1.0000i
1.0000 - 2.00001 ©.0000 + 3.0000i

C' % HRIE (AR E - TiRE)

ans =
1.0000 - 3.00001 1.0000 + 2.0000i

2.0000 - 1.0000i1 0.0000 - 3.0000i
C.' % @ (1= C')
ans =

1.0000 + 3.00001 1.0000 - 2.0000i

2.0000 + 1.00001 ©.0000 + 3.00001i
conj(C)." % == C'
ans =

1.0000
2.0000

3.0000i 1.0000 + 2.00001
1.0000i ©0.0000 .00001

1
w
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1THN D5 Ay

A=10123;234; 345]

A =
1 2 3
2 3 4
3 4 5
diag(A)
ans =
1
3

6-2 I F I ERITHNDAR
BT 75

3% 3 Hifr{T S

E = eye(3)
E =
1 0 0
0 1 0
0 0 1
174l

X4 g ufig)

Z = zeros(4)
Z =
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
XTSI

st 1324 vz k57 4 X4 a8l o 4Rk
v = [1324] % EERTOFEFIITRZ PAREEET

1 3 2 4
D = diag(v)
D =
1 0 0 0
0 3 0 0
0 0 2 0
0 0 0 4
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v = rand(10,1) % %<7 kKL

.4283
.4820
.1206
.5895
.2262
.3846
.5830
.2518
.2904
.6171

OO0

0.589

OO0
O OO0

0 0.5830

OO OO OUVIOOO®

v = rand(1,10) % {77 kL

VvV =
0.2653 0.8244 0.9827 0.7302 0.3439 0.5841 0.1078 0.9063 - - -

D = diag(v)
D =
0.2653 0 0 0 0 0 0 -

0  0.8244 0 0 0 0 0 0
0 @  0.9827 0 0 0 0 0
0 0 0  0.7302 0 0 0 0
0 0 0 0  0.3439 0 0 0
0 0 0 0 @  0.5841 0 0
0 0 0 0 0 0 0.1078 0
0 0 0 0 0 0 @  0.9063
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

TTHN K LC diag 22[a6E 5 & b Aoy LR 0170 o o AATAIMNERL S 2

A=1[123;234;345]

A =
1 2 3
2 3 4
3 4 5
D = diag(A)
D =
1
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3
5

B = diag(diag(A))

B =
1 0 0
0 3 0
0 0 5

v A BITH
X4 5 5 1478 (X ET A R LTCHRDOIAEF)
R = rand(4)
0.2607 0.3127 0.0942 0.6999
0.5944 0.1615 0.5985 0.6385

0.0225 0.1788 0.4709 0.0336
0.4253 0.4229 0.6959 0.0688

M0 W T2 NS DATHIDERR S L D

for n = 1:4
rand(4)
end
ans =
0.3196 0.8200 0.3251 0.4235
0.5309 0.7184 0.1056 0.0908
0.6544 0.9686 0.6110 0.2665
0.4076 0.5313 0.7788 0.1537
ans =
0.2810 0.8754 0.9577 0.6718
0.4401 0.5181 0.2407 0.6951
0.5271 0.9436 0.6761 0.0680
0.4574 0.6377 0.2891 0.2548
ans =
0.2240 0.7805 0.3868 0.4243
0.6678 0.6753 0.9160 0.4609
0.8444 0.0067 0.0012 0.7702
0.3445 0.6022 0.4624 0.3225
ans =
0.7847 0.7218 0.6074 0.9174
0.4714 0.4735 0.1917 0.2691
0.0358 0.1527 0.7384 0.7655
0.1759 0.3411 0.2428 0.1887

7 v DERATHND LR

R = rand(4) + 1i * rand(4)

R =
0.2875 + 0.4501i 0.5466 + ©0.35021 0.6790 + 0.83291 0.7093 + 0.5407i
0.0911 + 0.4587i  0.4257 + 0.66201 0.6358 + 0.25641i 0.2362 + 0.8699i
0.5762 + 0.66191 0.6444 + 0.41621 ©.9452 + 0.6135i 0.1194 + 0.2648i
0.6834 + 0.77031 0.6476 + ©0.84191 0.2089 + 0.5822i 0.6073 + 0.3181i

st #75(A = A ) o Ak g
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R = rand(4)
R =
0.1192  ©0.6393  0.7210  ©.1058
0.9398  ©.5447  0.5225  ©0.1097
0.6456  0.6473  0.9937  0.0636
0.4795  ©.5439  0.2187  0.4046
A= (R+R') %A==A." == A
A =
©.2384  1.5791  1.3666  ©.5853
1.5791  1.0894  1.1698  0.6536
1.3666  1.1698  1.9874  0.2823
0.5853  ©.6536  0.2823  0.8092
[ ORHEATH (2 2 — RTE) (A= A) Al
R = rand(4) + 1i * rand(4)
R =
0.4484 + 0.6714i ©.7720 + 0.1500i  0.1389
0.3658 + 0.7413i  ©.9329 + 0.5861i 0.6963
0.7635 + 0.5201i  ©.9727 + 0.2621i  0.0938
0.6279 + 0.3477i  ©.1920 + 0.0445i  0.5254
A= (R+R') %A==A" I=A"
A =
0.8967 + 0.0000i 1.1378 - 0.5913i  0.9024
1.1378 + ©.5913i  1.8657 + 0.0000i 1.6690
0.9024 - 0.2349i 1.6690 + 0.0194i 0.1876
1.1582 - 0.0115i 1.8532 - 0.6919i 1.0103
st preTat A = Ao ek
R = rand(4) + 1i * rand(4)
R =
0.7040 + 0.21601 ©.4243 + 0.67131  0.4299
0.4423 + 0.79041 ©.2703 + 0.4386i 0.8878
0.0196 + 0.9493i ©.1971 + 0.8335i  0.3912
0.3309 + 0.32761 ©.8217 + 0.7689i  0.7691
A= (R+R.") %A==A." I=A
A =
1.4081 + 0.4320i ©.8666 + 1.4617i  0.4495
0.8666 + 1.4617i ©.5405 + 0.8773i  1.0848
0.4495 + 1.11661 1.0848 + 1.6955i  0.7824
0.7276 + 1.21181  1.6302 + 1.3569i  1.5242
A’
ans =
1.4081 + 0.4320i ©.8666 + 1.4617i  0.4495
0.8666 + 1.4617i ©.5405 + 0.8773i  1.0848
0.4495 + 1.11661 1.0848 + 1.6955i  0.7824
0.7276 + 1.21181  1.6302 + 1.3569i  1.5242

+ + + +

+ 4+ + +
SN

+ 4+ + +

+ 4+ + +

OO0 0®

OO0 ®

OR KRR

OR KRR

.75491
.24281
.44241
.68781

.2349i1
.01941
. 00001
.29311

.16731
.86201
.98991
.51441

.11661
.69551
.97971
.66921

.11661
.69551
.97971
.66921

7

[ ORN RN ] (O N OO0 ®

ORr PO

ORr PO

.5303
.8611
.4849
.3935

.1582
.0532
.0103
.7869

.3968
.8085
.7551
.3774

.7276
.6302
.5242
.7548

.7276
.6302
.5242
.7548

+ + + +

+ 4+ + +
SRR

+ 4+ + +

+ 4+ + +

[OGIORNGENS]

[OGIORNGIN]

OO R

OO R

.3592i
.73631
.39471
.68341

.0115i1
.6919i1
.29311
.00001

.88431
.58801
.15481
.19991

.2118i
.35691
.66921
.39971

.2118i
.35691
.66921
.39971



1.4081 - 0.43201 0.8666 - 1.4617i  ©.4495
0.8666 - 1.4617i ©.5405 - 0.87731  1.0848
0.4495 - 1.1166i 1.0848 - 1.6955i 0.7824
0.7276 - 1.2118i 1.6302 - 1.3569i  1.5242

1.11661 ©.7276 - 1.2118i
1.69551 1.6302 - 1.35691
1.97971 1.5242 - 0.66921
0.66921 0.7548 - 0.3997i

A5l UV = U0 = E )y sepiegs) V5V 2 V'Y i o i)

v = rand(4,1) % ¥|~=7 k)L

0.4070
0.7487
0.8256
0.7900

U=eye(4) - 2 *v *v' [/ (v * V)% vy | In*nITH], v *viTAH T —

0.8370 -0.2999 -0.3307 -0.3164
-0.2999 0.4482 -0.6084  -0.5822
-0.3307 -0.6084 0.3291 -0.6420
-0.3164  -0.5822 -0.6420 0.3857

u*u %==UHU."

ans =
1.0000 0.0000 -0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 0.0000 -0.0000
-0.0000 0.0000 1.0000 -0.0000
0.0000 -0.0000 -0.0000 1.0000

ans =
1.0000 0.0000 -0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 0.0000 -0.0000
-0.0000 0.0000 1.0000 -0.0000
0.0000 -0.0000 -0.0000 1.0000

2=4 1Y —475( VU =UU = E ) g s 45

v = rand(4,1) + 1i * rand(4,1)

vV =
0.3185 + 0.13631
0.5341 + 0.67871
0.0900 + 0.4952i
0.1117 + 0.1897i

U=-=eye(d4) - 2 *v *v' / (v' * V)

U =
0.7944 + 0.00001i -0.4498 + 0.24561i -0.1647 + 0.2492i -0.1052 + 0.07741
-0.4498 - 0.2456i1 -0.2775 - 0.0000i -0.6579 + 0.34841 -0.3227 + 0.0437i
-0.1647 - 0.2492i -0.6579 - 0.3484i 0.5661 + 0.00001 -0.1781 - 0.0655i
-0.1052 - 0.0774i -0.3227 - 0.0437i -0.1781 + 0.06551 ©0.9170 - 0.0000i
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u*u %I!=U*+*U."

ans =
1.0000 + 0.0000i 0.0000 - 0.0000i 0.0000 - 0.0000i 0.0000 - 0.0000i
0.0000 + 0.0000i 1.0000 + 0.0000i 0.0000 - 0.0000i 0.0000 - 0.0000i
0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.0000i 1.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.00001
0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.00001 1.0000 + 0.0000i
u' *u % !=U." *U
ans = 4x4
1.0000 + 0.0000i 0.0000 - 0.000
0.0000 + 0.0000i 1.0000 + 0.000
0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.000
0.0000 + 0.0000i 0.0000 + 0.000

6-3 FL—2x - 17515
L L — % (trace)
xRSy DR Gt RN, EA T E HIES)
A =rand(3)
A = 3x3
9.4950  0.8507  ©.6967

0.1476 0.5606 0.5828
0.0550 0.9296 0.8154

trace(A)
ans = 1.8710
A(1,1)+A(2,2)+A(3,3)

ans = 1.8710

7% (determinant)
2X2pyaix ad—be w7 bz
A = rand(2)
A = 2x2
0.87990  ©.0005
0.9889  0.8654
det(A)
ans = 0.7602
A(1,1)*A(2,2)-A(1,2)*A(2,1)

ans = 0.7602

nXNFHIOTHIRIE M HOF, EBX T OIEKRER, det BECCHBICKE S

A = rand(10)

9
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A = 10x10
0.6126  ©.7386  0.7690  ©.5523  ©0.1465  0.1239  ©.9479  ©.7378 - - -
0.9900  ©.5860  0.5814  ©.6299  ©.1891  0.4904  ©0.0821  0.0634
©.5277  ©.2467  ©.9283  ©.0320  ©.0427  ©0.8530  0.1057  0.8604
0.4795  ©.6664  0.5801  ©.6147  ©.6352  ©.8739  ©0.1420  0.9344
0.8013  ©0.0835  0.0170  ©.3624  ©.2819  0.2703  0.1665  0.9844
0.2278  ©.6260  ©.1209  0.0495  ©0.5386  0.2085  ©.6210  0.8589
0.4981  ©.6609  0.8627  0.4896  0.6952  0.5650  ©.5737  0.7856
0.9009  ©.7298  0.4843  ©.1925  ©.4991  0.6403  0.0521  0.5134
©.5747  ©.8908  ©.8449  ©0.1231  0.5358  0.4170  ©.9312  0.1776
0.8452  ©.9823  ©0.2094  0.2055  0.4452  0.2060  ©.7287  0.3986

det(A)

ans = 0.0172

— R DRITEDITIN DWW, ATHIRDE v DG ETHATHIRAFAE LRV, FEE v OGS ITWTHINMFIET S
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